EXOAH EPAPMOIMENQN MAOHMATIKON KAI ®YZIKON
EINNIETHMON-TOMEAL @ YIIKHX

Eléraomn tov pabnpatog ‘Texvoioyia Mikpocvetnparov’
9° gEaunvo TEM®E

ABnva 3/10/2005
Awapxewa 2 dpeg

Oépa 1° 30pv.

Mia Soun xpvotaiikod mopiriov wayovg 0. 05 um endvo oe povatkd (610&eidwo Tov

ruprriov) mpénel va o&edwBel emhexktikd Gote 6Mo To mupitio kel mov o&erddvetan

va petatpanei o Srogeido Tov mupitiov.

A) Trvlxé Ba ypnowonomBel dote 1 ofeidwon va yiver emhekTKG ?

B) T cuvlrkeg ofeidmong Ba emdéyote daTe va 0LEWMGETE GTOV EAAHIGTO YPGVO
60 10 T&yog Tov muprtiov atovg 950 °C ?  Ymohoyiote Tov anartovpevo ypdvo.

N Av 1o mopitio apywol mayovg 0.05 um £xel oty cuvérew ocewmBel Beppikd e
amotéhecua tov oymuanicpd ofewiov mayovg 0.026 um , emavakidfate 10 epdTNU
(B).

ZouPovievBeite To O1GYPOUUA KOL TOV TOTTO THG OEA. 2.

Oépa 2° 30pv.

A) T eivar 10 puwvduevo e meloavtiotaong kol Tt 70 meloniexTpikd QOIVOHEVD?
Ty mepintwon e meloavriotaong Seiéte 6Tt Yo éva peTaAlkd GUPUE CPIKOV
unxovg | woyder TpoGEYYIGTIKA dR/R=2 & omov e=dl/l n xaramdvnom 7T0V
CUPLATOC. '

B) @swpeicte évav awonmipe mapwlInlov miokdv TOTOV YWPTTIKOTNTOS Kol
voloyicte v svauchnoie tov vmobétovtag 6t petefdiietol n amdGTACT] TV
miaxk@v. Eval o cnotnmipag autds vpeppkog ?

) Av cuvdécete Ge GEPG PE TOV MUPOTAVD aGONTAPL FOPNTIKOTNTOG TUKVOT)
napuArflov Thak®dv aTaBepnc andCTUoTC TL TOPATTPELTE Yo TV YPAUKKOTNTA TOV
oUGTNHOTOC 7

Oépa 3° 40pv.

A) INati yivetan Teproc6tepo avaykoio i xpNom ™G TEXVOLOYINS EPPUTEVSTIG Y1 TOV
OYMMOTIONS TNG TNYNG Kal Tov anoymyold evog tpaviictop MOS pe tnv peioon Tav
dwotdoemv tov Tpaviictop ? ADGTE TOWTIKEG UMUVITIOE YPT|GLLOTOIOVIAG EVLL
amAd oymuatnkd Sudypauue e Sidtasng.

B) Zmv 81étaén MOS nov oynuotikd Sdhaoate oto epdtnpa (o) Bewpeiote 6T 1 AN
aTOTELEITAL 00 TTOAVKPUOTEANMKG TUpiTo. H 1Ty kon o amay@ydg Tov tpaviicTop



oxnuotiCovtor pe epgitevon apoevikod 86ome Q wpod €e1 Mo oynuotonomBei 1
OAT TOAVKPUGTAAMKOD TOpLTion (Eovg Xm)-
Bl) Aeifte 6m1 m 86on As mov mepvéel amo 1o TOMIKPLOTIIAKS nupitio etvan

Q Xm =R,
= —¢8r
O 7e( Vo, )
Xpnowonoeiote _fexp(-u }a’u —e'rﬁ:(u) ko1 AaPete vdym 6T M kaTavoun g

npodcENG tvat CKAOVGIAVH HE PEVIOTO Q/(V2m)o,

B2) Av ypeudletar vo eppuredcovpe 86om 1019 cm-2 apGeEVIKOL e evépyewa 80 keV
KOl TO ZAYXOG TOL TOAVKPLGTaAAKOD mupitiov efvor 0.105 pm 7660 m0c0GTd NG

ERQUTEVOUEVNC 00CTIG Ba TEPGTEL TNV TTEPLOYT] TOV KavaAlon ?
H eupéiea (Rp) Yo TG GLVOTKES ¢ epgidtevong efval 55 nm Kot 1 TUTKH odkhio

(crp) 22.5 nm. Xpnowonoieiote 6tterf (1.571) =0.97
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Knvntikn eEicwon o&eidwong : X*+AX =B(t+7)



